



[请实时发布]

2022年8月29日



(股票代码: 0690)

2022 年中期业绩

匹纳普®及博舒泰®产生可观营业额并录得利润新高 冀打造高度商业驱动及专业化研发平台

[二零二二年八月二十九日 – 香港] 综合性生物制药公司 — 联康生物科技集团有限公司(「联康集团」或「本公司」, 连同其附属公司统称「本集团」, 股份代号: 0690) 欣然宣布本集团截至二零二二年六月三十日止六个月(「期内」)的中期业绩, 以及截至二零二一年六月三十日止六个月之比较数字。

二零二二年上半年取得之重大成就

期内, 本集团取得了一系列成就, 在已上市产品及创新的生物制剂方面均取得良好成绩。主要取得的成就如下:

1. 期内, 本集团营业额录得约 195.6 百万港元, 按年(「按年」)显著增长 24.6%。匹纳普®及博舒泰®销售分别按年显著增长 75.6%及 410.2%。
2. 本集团实现利润新高, 约 14.6 百万港元, 按年显著增长 663.6%。溢利仅来自其核心业务及内部增长。
3. 期内, Uni-GLP-1 注射笔临床工作正在加速推进。本集团亦正在筹备研发口服型 Uni-GLP-1 以拓展产品价值, 为用户提供便利。
4. 本集团于香港设立新的研究中心, 将业务模式升级为包括高值仿制药、生物创新药、高级护肤原料及 CMO 业务的「四轮驱动」模式。本集团一直致力打造高度商业驱动及专业化精品研发平台, 将研发与生产紧密结合。
5. 期内, 博固泰®(特立帕肽注射液)上市申请获中国国家药品监督管理局(「药监局」)受理。博



固泰®是本集团第五款上市产品，亦为国内首款在一次性注射笔中推出 PTH 水针的国产品种。本集团坚信，博固泰®将凭借强大的成本优势、更好的治疗效果及便捷的给药方式，成为本集团未来的增长爆发点。

6. 本集团的阿卡波糖片（博舒泰®）成功中选河南十三省联盟采购，采购有效期为 2 年。此标志着本公司的另一里程碑，为本集团提供快速扩大院内市场份额的机遇。为满足博舒泰®未来的庞大需求，本集团已扩大其苏州生产基地的产能，以确保其稳定供应。

中期业绩

期内，本集团营业额录得约 195.6 百万港元，按年大幅增长约 24.6%（二零二一年上半年：157.0 百万港元）。营业额增长主要由于匹纳普®及博舒泰®销售额显著增长。匹纳普®营业额由约 56.1 百万港元大幅增加 75.6%至约 98.5 百万港元。该增加乃由于匹纳普®于二零二一年获纳入国家集中采购，为本集团带来庞大医院订单。博舒泰®的营业额由约 1.3 百万港元大幅增加至约 6.5 百万港元，显著增长 410.2%。金因舒®的营业额由约 17.2 百万港元增至约 17.8 百万港元，增幅为 3.1%。金因肽®产生的营业额为约 72.7 百万港元，较二零二一年上半年约 82.4 百万港元减少 11.7%。金因肽®的生产于二零二二年第一季度因当地政府实施疫情防控措施而中断，导致销量下降。

毛利为约 144.5 百万港元，相比二零二一年上半年约 124.4 百万港元，增幅达 16.1%，而毛利率为 73.9%（二零二一年上半年：79.3%）。本集团继续严格控制一般及行政开支，期内一般及行政开支仅占营业额约 12.1%，而去年同期则为 14.2%。期内销售及分销开支占营业额百分比亦从去年同期的 48.5%降至 43.5%，部分由于自二零二一年下半年起，凭借本集团自主开发、稳定及高效的销售团队，金因舒®开始采用直销模式。本集团的销售团队已大幅提升金因舒®的分销渠道、推广能力及效率。由于本集团秉承以研发及创新为重点，研发费用增长 13.8%至约 24.3 百万港元。

本集团于期内录得除利息、税项、折旧及摊销前利润 27.6 百万港元，而去年同期为 13.1 百万港元。期内其他收入飙升 6,351.7%至约 5.6 百万港元，主要由于其不断增长的 CMO 业务。尽管本集团持续投入研发，期内经营活动产生的现金流仍为正。此情况反映本集团产生自有资金及支持其主要投资的强大能力。本集团录得溢利约 14.6 百万港元，按年大幅增加 663.6%（二零二一年上半年：1.9 百万港元）。溢利增加主要由于金因舒®、匹纳普®及博舒泰®的销售额显著增长、CMO 业务增长及经营开支的有效控制。每股基本盈利为约 0.23 港仙（二零二一年上半年：0.03 港仙）。

展望



中国发布多个政策改革推动医疗健康及生物制药领域的研发发展。乘着有利的政策及把握不断增长的市场机遇，本集团正式将其业务模式升级为包括高值仿制药、生物创新药、高级护肤原料及 CMO 业务的「四轮驱动」模式，尤其专注糖尿病、眼科、骨科等治疗领域。凭借于香港科学园设立新研发中心，本集团将能更快捷高效开发新型创新生物药品，扩大产品组合及重塑研发体系，从而开拓新的战略增长空间。

展望未来，联康生物科技集团主席梁国龙先生表示：「我们将坚持『强研发』方向，不断培育内部实力。我们设立了短至长期的目标以促进可持续增长。现有产品线将于短期内趋于成熟。我们预期皇牌产品金因肽®及金因舒®，加上两款入选国家集中采购的高价值仿制药博舒泰®及匹纳普®，将持续为集团带来快速增长的收入。除成熟产品外，我们将持续深耕高级护肤原料市场。凭借我们的合作伙伴高宝化妆品于护肤行业的丰富经验，双方共同合作开发胶原蛋白、纤连蛋白、美容多肽、微生态及外泌体等 5 种功能性原料。值得一提的是，博固泰®（特立帕肽注射液）于 2022 年 6 月获药监局受理上市申请，意味着博固泰®将成为本集团第五款上市及自主研发的药品。我们相信，博固泰®和高级护肤原料的推出将多元收入，让本集团提高盈利能力，同时降低未来的业务风险。」

「从中期来看，我们将在多样化 EGF 产品外展的同时拓展眼科产品供应范围。我们希望进一步延长 EGF 的产品寿命及研发不同剂型的金因肽®，为顾客带来更大的便利性。此外，我们正计划利用新型吹灌封（「BFS」）包装技术开发单剂量型金因舒®（无防腐剂）。单剂量型使用将更安全及更方便。BFS 包装技术亦将用于开发地夸磷索钠滴眼液，该产品与金因舒®相辅相成，可产生销售协同效应。」

「从长期来看，我们一直致力于打造高度商业化、专业化的精品研发平台，将研发与生产紧密结合在一起。依托本集团先进的科研技术，结合技术合作伙伴的创新能力，本集团将不断提升综合研发实力，在扩大业务范围的同时，丰富一流药品品类。我们将继续积极拓展研发管线，与不同科研院所开展多层次研发合作，研发创新生物制剂技术，如口服肽技术、CEPP 等，以及利用新抗体模式探索新候选药物。我们极为看好口服 GLP-1 的前景，并将加快研发进度，以期在不久的将来推出该产品。」

- 完 -



关于联康生物科技集团有限公司

联康生物科技集团有限公司主要从事药品研发、制造及分销之业务。集团研发中心备有整套系统，用于研发基因工程药品，并设有一个符合国家药品监督管理局要求的实验厂房检测基地。集团亦分别于北京及深圳各设有一个 GMP 的生产基地。集团亦拥有一个高效的商业化平台和营销网络。集团专注于糖尿病、骨质疏松症等内分泌治疗领域、眼科及皮肤科研发崭新的治疗方法和创新药物。

联康生物科技集团有限公司于2001年11月12日在香港联合交易所主板上市，股票代码：0690。

如欲了解更多信息，请联系：ir@uni-bioscience.com

WeChat ID: Unibio-IR

心 創 造 新 醫 藥
LEADING GENUINE INNOVATION

促進增長 國際視野 Accelerating Growth International Execution

